

**OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU**

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
Naslov dokumenta	<i>Nacrt prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području Grada Zadra</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar	
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području Grada Zadra</i>	
Datum dokumenta	17. veljače 2025. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	da www.grad-zadar.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 16. siječnja 2025. godine do 15. veljače 2025. godine na internetskoj stranici Grada Zadra <a href="http://www.grad-zadar.hr">www.grad-zadar.hr</a> . Savjetovanje je trajalo 30 dana.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Prilog 1.	
<b><u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u></b> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	Prilog 1.	

**Troškovi provedenog savjetovanja**

Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

**PROČELNICA**

Grozdana Perić



## Prilog 1.

## GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, OBRTNIŠTVO I RAZVITAK OTOKA

Izviješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim javnošću o Nacrtu prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području Grada Zadra

Br.	Naziv sudionika	Načelne primjedbe na predloženi nacrt	Status odgovora	Odgovor
1.	Građanin	Primjedba na visinu poreza i uvrštavanje Petračana u I. kategoriju prema indeksu turističke razvijenosti	Ne prihvaća se	<p>Do povećanja poreza za male iznajmljivače je došlo zbog izmjena Zakona o porezu na dohodak.</p> <p>Člankom 57. Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“, broj 115/2016, 106/2018, 121/2019, 32/2020, 138/2020, 151/2022, 114/2023, 152/2024) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave obvezno donijeti odluku kojom će propisati visine paušalnog poreza po krevetu/ smještajnoj jedinici u kampu/ smještajnoj jedinici za robinzonski smještaj sukladno kategoriji u koju je jedinica lokalne samouprave razvrstana prema indeksu turističke razvijenosti, utvrđenom za prethodnu godinu. Grad Zadar, a ujedno i Petračane su svrstani u I. kategoriju prema indeksu turističke razvijenosti za koju su propisane granice visine paušalnog poreza po krevetu /smještajnoj jedinici u kampu /smještajnoj jedinici za robinzonski smještaj u iznosu od 100,00 do 300,00 eura. Odluku je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave obvezno donijeti te dostaviti Poreznoj upravi najkasnije do 28. veljače 2025. godine. Ako predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave ne donese odluku u propisanom roku, visina paušalnog poreza po krevetu/ smještajnoj jedinici u kampu / smještajnoj jedinici za robinzonski smještaj određuje se sukladno članku 57. stavku 7., što za I. kategoriju prema indeksu turističke razvijenosti iznosi 200,00 eura.</p> <p>Uzimajući u obzir činjenicu da su privatni iznajmljivači jedan od temelja održivosti i razvoja turizma na području Grada Zadra, Odlukom o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području Grada Zadra postupili smo na najpovoljniji način uskladu sa zakonskom regulativom propisujući visinu paušalnog poreza u zakonski najmanjem dozvoljenom iznosu od 100,00 eura.</p>